

А меня задолбали курильщики, потерявшие обоняние.

Если вы едете в моей машине и хотите закурить — я остановлюсь, чтобы вы сделали это на улице. Если вы пришли ко мне в гости и хотите закурить — я дам вам ключ от специального балкона, где курит весь подъезд. Ни у меня дома, ни в машине вы этого делать не будете. И уверения, что вы «аккуратно» и «в окошечко», вам не помогут.

Я не злыдня, желающая наказать вас за плохую привычку. Мне всё равно, чем вы себя травите и насколько это вредно. Я всего лишь некурящий человек с самым обычным, даже не очень острым, обонянием. Поверьте, вы давным-давно не чувствуете запахов так, как я. Ваша одежда пахнет сигаретами. Ваши волосы пахнут сигаретами. Ваше жильё и вещи — тоже. Это ваш выбор, друзья. У меня тоже есть право выбирать, чем будут пахнуть мои волосы и одежда. Я не требую запретить курение и убрать курильщиков с глаз долой: всего лишь не хочу, чтобы на моей личной территории воняло.

Не буду преувеличивать: мне не ужасно неприятен запах, исходящий от вас, я его спокойно переносу, это даже не называется словом «терпеть». Но я категорически против того, чтобы так пахло от меня, в моём доме и в моей машине. Вы не уважаете моё право на это? Тогда за что мне уважать вас?

[Read Full Article](#)